

呼和浩特:初一初二和小学2月27日开学

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 2月15日,呼和浩特市教育局相关负责人公布了呼和浩特市中小学开学时间。据介绍,目前,呼和浩特市高三年级和初三年级已全部复学,

高一高二从2月13~15日陆续复学,初一初二和小学均于2月27日开学。据呼和浩特市教育局相关负责人介绍,此前,有媒体发布的“初一,初二,高一,高二2月

20日开学,小学3月1日开学”为不实消息,请广大市民不要传播。按照自治区教育厅,呼和浩特市委、市政府关于学校春季学期复学各项工作的相关要求,呼

和浩特市教育局目前已成立专项工作督查组,对全市各级各类学校春季学期复学各项工作展开专项督查,要求各校科学精准做好防控工作,筑牢教育系统安全防线。

@市民,生活垃圾怎么处理有了规范!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 2月14日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,为全面落实首府“无废城市”建设——2023年生活垃圾处置“零填埋”相关指标要求,该中心召开专题会议,安排部署全市生活垃圾处置场具体工作,切实解决城中村垃圾滞留等现象。据了解,结合全市生活垃圾场处置能力和各区生活垃圾实际产生量,呼和浩特市环卫服务中心经研究决定,新城区、回民区、玉泉区、敕勒川乳业开发区生活垃圾全部清运至嘉盛新能源公司处置;赛罕区、如意区生活垃圾全部清运至京城固废公司处置。市四区环卫服

务中心、金川、如意环卫公司要主动对接市城市垃圾无害化处置中心,做好调整清运车辆行车路线、确定作业时间等工作;嘉盛新能源公司、京城固废公司要加强服务保障工作,与各区环卫服务中心及各作业公司做好对接,明确进场流程,加强进场引导,确保进场生活垃圾及时有效处置。同时,各区环卫部门、环卫作业公司要全面落实环境卫生精细化管理,加强各类环卫设施设备、公共卫生间和青城驿站安全管理力度,加强校园周边、农贸市场和商超周边等重点区域的环卫保洁力度,积极开展全市环境卫生提升整治行动,切实解决城中村垃圾滞留等现象。

破损台阶修复了

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 道路台阶破损,居民踩上去一脚高一脚低,存在安全隐患……2月13日,呼和浩特市赛罕区城管局执法人员对破损台阶进行修复加固,确保居民安全出行。2月13日,赛罕区城管局执法人员巡查至新桥靠北街时发现一商户门前的台阶破损严重,台阶的部分外表水泥碎裂、脱落。破损的台阶不仅影响市容环境,而且影响周围居民的出行安全。执法人员随即找来工具和材料,对破损台阶进行修复加固,不仅消除了安全隐患,而且提升了街道的环境面貌。“今后的工作中,赛罕区城管局将继续加强日常巡查工作,对发现的问题、隐患及时处理解决。”工作人员告诉记者。



关爱空巢老人

本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “王奶奶,最近身体好吗?有什么需要我们帮忙尽管说……”2月14日,呼和浩特市新城区海拉尔路街道内工大社区暖心服务小分队的志愿者们来到内工大家属院王志英老人家,一进门就拉着老人的手嘘寒问暖。当日,海拉尔路街道内工大社区暖心服务小分队开展了“暖心服务困难群体,热情帮助空巢老人”活动。王志英今年79岁,儿子姑娘和老伴常年在外地,一直独自居住。得知老人最近身体不适,小分队志愿者专门去超市购买了一些生活物资、蔬菜等送到

家里。“谢谢你们!总惦记我这个老太太。疫情期间买的血氧仪不会用,还是你们志愿者天天上门教我使用方法。”老人感激地说。活动中,小分队志愿者深入辖区多位空巢低保老人家中,亲情化服务,与老人拉家常,了解近期生活和身体状况,使老人感受到社区大家庭的温暖。海拉尔路街道基层党建办副主任李艳红告诉记者,社区暖心服务小分队是去年年底成立的,小分队切实为群众解难事、办实事,诠释了“互帮互助”志愿服务精神。

中国体育彩票

“责任有我 创意精彩”

责任彩票宣传口号 优秀作品公示

序号	作品编号	作品名称	省市	姓名	联系方式
1	8226	公益体彩乐于心, 理性投注践于行	广东	何*煥	137****9678
2	7450	立责于心, 乐善于行	北京	唐*香	188****0484
3	2007	行有责, 彩有乐	河南	郝*凯	176****0404
4	4629	爱心无止, 购彩有度	江苏	蔡*生	180****8818
5	13416	小彩票大梦想, 负责任聚力量	北京	雷*强	188****0491

以上获奖作品荣获一等奖, 奖品为荣耀70手机1部。

温馨提示: 详情请登录中国体彩网查询, 或拨打客服电话95086咨询;

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票

中国体育彩票订阅号